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ΝΠΣ Βόλος (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Μύγας, 
Ράσιτς, Καλογερόπουλος (Κίτσος 46’), Λούνα 
(Ασεχνούν 46’), Σιέλης, Τσοκάνης (Μπερ-
τόλιο 62’), Μπαριέντος (Μεταξάς 79’), Γκλά-
βτσιτς, Ντέλετιτς, Μωραΐτης.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Σά-
στρε, Κεντζιόρα, Μιχαηλίδης, Μπάμπα, Με-
ϊτέ (Τσιγγάρας 90’), Οζντόεφ (Σβαμπ 75’), 
Ντεσπόντοφ (Αντρίγια 68’), Μουργκ (Μάρ-
κος Αντόνιο 68’), Τάισον, Τόμας (Τζίμας 75’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

Ντέλετιτς 58’ / Ντεσπόντοφ 22’  
Μουργκ 45+1’, Ντεσπόντοφ 51’, 
Τάισον 71’ , Τζίμας 89’

Ο ΠΑΟΚ θα υποδεχθεί ως πρωτοπό-
ρος της βαθμολογίας τον Παναθηναϊκό 
στο γήπεδο της Τούμπας. Κι αυτοί διότι οι 
«ασπρόμαυροι» συνέχισαν από εκεί που 
σταμάτησαν στο μεσοβδόμαδο ματς κυ-
πέλλου με τον Πανσερραϊκό. Μόνο που 
αντί «τεσσάρας» υπήρξε... αναβάθμιση σε 
«πεντάρα» με θύμα τον Βόλο (1-5). 
Η νίκη ουσιαστικά «κλείδωσε» στο 1ο 
λεπτό των καθυστερήσεων του πρώτου 
μέρους. Οταν ο Μουργκ με ωραίο σουτ 
κεραυνοβόλησε τον Κόστιτς. Η καταιγί-
δα βέβαια είχε ξεκινήσει στο 22΄, όταν 
ο Ντεσπόντοφ άνοιξε το σκορ με ωραίο 
σουτ. Οι Βολιώτες αντέδρασαν στο 28ο 
με τον Μύγα, αλλά έπειτα από on-field 
review, ο παίκτης υποδείχθηκε σε θέση 
off-side. Η επικράτηση πήρε διαστάσεις 
θριάμβου στο δεύτερο ημίχρονο. Αρχικά ο 
Ντεσπόντοφ ολοκλήρωσε ιδανικά τη φο-
βερή κομπίνα των Μουργκ-Τάισον (51΄), 
με τον Ντέλετιτς να πετυχαίνει το γκολ της 
τιμής για τους γηπεδούχους. Ο Βραζιλιά-
νος άσος του ΠΑΟΚ μπήκε στη λίστα των 
σκόρερ, ενώ το τελικό αποτέλεσμα δια-
μορφώθηκε με ένα ακόμα γκολ από τον 
Τζίμα (89΄). Ο «Δικέφαλος του Βορρά» 
μετρά 89 γκολ σε 34 ματς!
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Η «ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ» ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Φατίχ Τερίμ): Λοντίγκιν, Βα-
γιαννίδης (86’ Ακαϊντίν), Γέντβαϊ, Αράο, Μλα-
ντένοβιτς, Πέρεθ (86’ Ζέκα), Κώτσιρας, Μπερ-
νάρ (86’ Λημνιός), Βέρμπιτς (27’ λ.τ. Αϊτόρ), 
Σπόραρ (61’ λ.τ Τσόκαϊ), Μαντσίνι.
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Γραμ-
ματικάκης, Γκαρθία, Χριστόπουλος, Τζουκά-
νοβιτς, Χουχούμης, Αλάγκμπε, Μουνάφο (72’ 
Γιαμπλόνσκι), Καλτσάς (72’ Μπαρτόλο), Σουρ-
λής (58’ Ζουγλής), Σίτο (46’ Κρέσπι), Μάντζης.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

50’ Αϊτόρ, 74’ Γεντβάι

Τα 120 λεπτά στο κύπελλο με τον Ολυμπιακό 
άφησαν τα σημάδια τους. Ο Παναθηναϊκός 
παρατάχθηκε με αρκετές απουσίες απένα-
ντι στον Αστέρα Τρίπολης, φάνηκε επηρεα-
σμένος, αλλά τελικώς δεν έχασε το ζητού-
μενο που ήταν οι τρεις βαθμοί (2-0). 
Τα γκολ ήρθαν στο δεύτερο ημίχρονο, με τους 
Αρκάδες να έχουν μια τεράστια ευκαιρία στο 
πρώτο μέρος, όταν ο Λοντίγκιν έκανε σπαγ-
γάτο για να αποκρούσει το πλασέ του Καλτσά. 
Ουσιαστικά αυτή ήταν και η μοναδική κλασική 
στιγμή στο παιχνίδι, με τους «πράσινους» να 
εμφανίζονται απόλυτα κυνικοί. Πρώτο χτύπη-
μα από το διαγώνιο πλασέ του Αϊτόρ μετά από 
σέντρα του Μαντσίνι (50΄). Οι τραυματισμοί 
βέβαια δεν έλειψαν, μιας και Σπόραρ-Βέρ-
μπιτς έγιναν επίσης αναγκαστικές αλλαγές.
Ωστόσο, οι φιλοξενούμενοι δεν τόλμησαν 
επιθετικά, οπισθοχώρησαν και σε μια από 
τις χαρακτηριστικές φάσεις πλέον, έγινε το 
2-0. Σέντρα Αϊτόρ από τα αριστερά, κεφα-
λιά Γεντβάι και η σεμνή τελετή έλαβε τέλος 
(74΄). Το «τριφύλλι» πάει στην Τούμπα ως 
συγκάτοικος του ΠΑΟΚ, ενώ σκέφτεται και 
το ματς Κυπέλλου με τον Ατρόμητο. Τη λύση, 
όποιος και να λείπει, ο Τερίμ δείχνει ότι θα 
τη βρει.
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ΝΙΚΗ ΥΠΕΡΑΝΩ 
ΠΑΣΗΣ... ΑΠΟΥΣΙΑΣ
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ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ίλιτς): Τσιντώτας, Ασε-
βέδο, Ντε Μποκ (62’ Αθανασίου), Κιβρακί-
δης (46’ Τσακμάκης), Κούντε (46’ Αντζιέλ-
σκι ), Τζαβέλλας, Γιουμπιτάνα (63’ Ρομπάιγ), 
Γκονσάλες, Κούεν, Βέργος, Βαλένσια (63’ 
Ντιρκς).
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Ρότα, 
Πήλιος, Βίντα, Κάλενς, Γιόνσον, Πινέδα (68’ 
Φερνάντες), Αμραμπατ (68’ Ελίασον), Γκα-
τσίνοβιτς (72’ Φαν Βέερτ), Τσούμπερ (72’ 
Πισάρο), Πόνσε (68’ Αραούχο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

2’, 15’, 58’ Πόνσε, 35΄ Κάλενς, 
66΄ Γιόνσον

Τη σεζόν 2018-2019, ο Εκι Πόνσε πε-
τύχαινε στατιστικά ένα γκολ ανά δύο ματς. 
Φέτος, μέχρι το παιχνίδι με τον Ατρόμη-
το στο Περιστέρι, ο Αργεντινός μετρού-
σε 2 γκολ σε 21 εμφανίσεις. Κόντρα στο 
«τρένο» του Ιλιτς, ο Λατινοαμερικάνος 
επιθετικός πέτυχε χατ-τρικ οδηγώντας 
την ΑΕΚ στην πιο εμφατική εκτός έδρας 
νίκη της φέτος (0-5).
Εκπληκτικό το πρώτο τέταρτο για την Ενω-
ση, με τους Πήλιο-Γκατσίνοβιτς να «τα-
ΐζουν» τον Πόνσε για δύο γκολ σε ισά-
ριθμες προσπάθειες (2΄, 15΄). Στο 35ο 
λεπτό, οι φιλοξενούμενοι έβαλαν υπο-
θήκη νίκης, με τον Κάλενς να κάνει το 
3-0. Στο δεύτερο μέρος είχε... γλυκό. Ο 
Αργεντινός φορ των «κιτρινόμαυρων» 
πέτυχε το τρίτο του τέρμα (58΄), ενώ το 
σκορ έκλεισε με το γκολ του Γιόνσον. 
Πολύ πειστική, αποτελεσματική και ιδι-
αιτέρως αμείλικτη η ομάδα του Αλμέιδα 
που θα περιμένει την επόμενη εβδομάδα 
ένα «δώρο» από την Τούμπα για να ανέ-
βει ακόμα περισσότερο στη βαθμολογία. 
Αυτή ήταν η πρώτη ήττα για τους Περιστε-
ριώτες με τον Ιλιτς στον πάγκο, η οποία 
ήρθε μετά από τρεις μήνες!
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ΠΟΝΣΕ ΟΠΩΣ ΠΑΛΙΑ
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ΑΡΗΣ (Aκης Μάντζιος): Χουτεσιώτης, Οντου-
μπάτζο (67’ Μοντόγια), Φαμπιάνο, Ρόουζ, 
Φεράρι, Βερστράτε, Πάρντο (56’ Ζαμόρα), 
Νταρίντα, Σουλεϊμάνοφ (56’ Σαβέριο), Πα-
ναγίδης (76’ Φετφατζίδης), Μορόν (67’ Μά-
νου Γκαρθία).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Καρβαλιάλ): Πα-
σχαλάκης, Ροντινέι, Ρέτσος, Ντόη (85’ 
Μπιανκόν), Κίνι, Αλεξανδρόπουλος (78’ Κα-
μαρά), Έσε, Καρβάλιο, Μασούρας, Μαρτίνς 
(64’ Ποντένσε), Ναβάρο (85’ Φορτούνης).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

90+1΄ αυτ. Κίνι / 17’ Ναβάρο, 21’ 
πεν. Ροντινέι

Τα νέα μεταγραφικά αποκτήματα, Τσικίνιο και 
Ορτα, παρακολούθησαν από τον πάγκο ίσως 
το πιο πειστικό πρώτο εικοσάλεπτο του Ολυ-
μπιακού τη φετινή σεζόν στη Stoiximan Super 
League. Το λάθος του Χουτεσιώτη και η απο-
φασιστικότητα που επέδειξαν οι «ερυθρό-
λευκοι» τους χάρισαν ένα αναγκαίο τρίπο-
ντο ψυχολογίας κόντρα στον Αρη (1-2) μετά 
τον αποκλεισμό στο κύπελλο από τον Πανα-
θηναϊκό.
Επειτα από σέντρα του κορυφαίου του ματς, 
Ροντινέι, ο Χουτεσιώτης έκανε έξοδο... Με-
σολογγίου, με τον Ναβάρο να πετυχαίνει το 
πρώτο του γκολ σε ροή αγώνα από τότε που 
ήρθε στον Πειραιά. Στο 21ο λεπτό, δόθηκε 
αυστηρό πέναλτι κατά των «κιτρινόμαυρων», 
για επαφή του Φαμπιάνο στον Ναβάρο. Από-
ντος Φορτούνη που ήταν στον πάγκο, ο Ρο-
ντινέι εκτέλεσε εύστοχα. Από εκεί και πέρα 
το ματς ελέγχθηκε πλήρως από τους παίκτες 
του Καρβαλιάλ που ουσιαστικά δεν δέχθηκαν 
σουτ εντός εστίας από τους γηπεδούχους. 
Κι όμως, ακόμα και σε τέτοιο ματς, η άμυνα 
παρέδωσε ξανά μάθημα πως να κάνει ντέρ-
μπι μια κλειδωμένη νίκη. Αυτογκόλ σε γύρι-
σμα του Νταρίντα από τον Κίνι (90+1΄), αλλά 
το σύνολο του Μάντζιου δεν κατάφερε να αξι-
ώσει κάτι περισσότερο.
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ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ
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AGENT GREEK

ΜΑΓΙΚΟ    
Η ΑΕΚ δεν είναι μόνο πως έκανε το καλύτερο φετινό ματς της στο Περιστέρι. 
Το παιχνίδι δηλαδή που θύμισε την περσινή ομάδα όσον αφορά την ένταση, 
την πίεση και τη συνοχή. Σε κάποιο επίπεδο το έχει κάνει κι άλλες φορές 
φέτος, ειδικά στην Ευρώπη, που αντίπαλοι όπως ο Άγιαξ ή η Μπράιτον 
είναι υψηλού επιπέδου.
Στο Περιστέρι βέβαια ο αντίπαλος δεν ήταν Άγιαξ ή Μπράιτον αλλά η ΑΕΚ 
συνδύασε και κάτι άλλο. Αποτελεσματικότητα.
Ο Έκι Πόνσε ήταν ο υπεύθυνος. Έκανε τη διαφορά. Βρήκε τα γκολ που 
δεν έχει η ομάδα του αφού λείπει ο Λιβάι Γκαρσία.
Αυτή ήταν η διαφορά. Η ΑΕΚ πίεζε και σε άλλα ματς. Έκανε φάσεις αλλά 
δεν ήταν αποτελεσματική. Στο Περιστέρι ο Πόνσε ήταν.
Ο Αργεντίνος δεν είχε απλά ανάγκη ένα τέτοιο παιχνίδι. Ήταν απόλυτα 
κομβικό για εκείνον.
Ο αποκλεισμός της ΑΕΚ στο Κύπελλο ήταν και δική του ευθύνη σε ένα 
σημαντικό κομμάτι. Δεν έκανε τίποτα αφότου είχε μπει, έχασε και το πέναλτι.
Ο Αλμέιδα σε μια κίνηση ματ και ειδικής σημασίας, τον έβαλε βασικό και 
εκείνος στο πρώτο touch στο Περιστέρι σκόραρε με το διαγώνιο σουτ.
Η ΑΕΚ στη συνέχεια έγραψε το ιδανικό σενάριο για ένα ματς που φαινόταν 
ιδανικό για εμπόδιο και κόψιμο βαθμών που θα την άφηνε πολύ πίσω 
στο πρωτάθλημα.
Ο Ατρόμητος ήταν 13 ματς αήττητος, η ΑΕΚ τον συνέτριψε. Ποδόσφαιρο.

ΜΕ ΤΟΝ  
ΤΡΟΠΟ ΤΟΥ   
Απλό δεν ήταν το παιχνίδι για τον Ολυμπιακό. Το ρεπορτάζ έλεγε 
πως αν δεν ερχόταν μια καλή εμφάνιση και νίκη κόντρα στον 
Άρη, θα άνοιγε το θέμα του Κάρλος Καρβαλιάλ. Πόσο μακριά θα 
το πήγαινε ο οργανισμός της ομάδας του Πειραιά δεν μπορούμε 
να το ξέρουμε. Πάντως, το ήξερε ο Πορτογάλος τεχνικός πως 
μπαίνει σε οριακές καταστάσεις.
Αυτή την πρώτη μπόρα, την πέρασε… αδιάβροχος. Οι παίκτες 
έπαιξαν για πάρτη του. Διότι, ο Ολυμπιακός έκανε μία από τις 
καλύτερες εμφανίσεις του στο φετινό πρωτάθλημα και μάλιστα 
πάνω στην ώρα. Το άλλο θετικό για τον Καρβαλιάλ ήταν πως δεν 
«κώλωσε». Η ενδεκάδα του είχε εκτός και τον Φορτούνη και τον 
Ποντένσε. Την προηγούμενη φορά που συνέβη κάτι τέτοιο, ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ είχε ακούσει τα εξ αμάξης. Στο βασικό σχήμα επίσης, ήταν 
ο Ζοάο Καρβάλιο! Αυτό κι αν ήταν ρίσκο (σε περίπτωση στραβής) 
για τον προπονητή του Ολυμπιακού. Ο συμπατριώτης του ήταν από 
τους καλύτερους. Ζέλσον από την αρχή, στήριξη σε Ναβάρο που 
δεν είχε δείξει τίποτε τρομερό μέχρι το ματς της Θεσσαλονίκης.
Γενικώς, ο Κάρλος Καρβαλιάλ βγήκε στην επιφάνεια και ανέπνευσε 
με τον τρόπο του. Δεν σκέφτηκε τι θα ακούσει στο «μετά», αλλά 
πως η ομάδα του μπορεί να κερδίσει. Πήρε πόντους και… αέρα. 
Θα χρειαστεί κι άλλα τέτοια αποτελέσματα βέβαια.
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AGENT GREEK

ΟΤΑΝ ΕΠΡΕΠΕ 
Ο Παναθηναϊκός δεν είναι μόνο πως ξεπέρασε το εμπόδιο του Αστέρα 
Τρίπολης. Που δεν ήταν εύκολο. Ο Αστέρας φέτος δείχνει πως θα 
το παλέψει για 6άδα και πάντα είναι δύσκολος αντίπαλος για τους 
μεγάλους.
Ο Παναθηναϊκός το ζήτημα είναι πως είδε και ακόμα δύο παίκτες να 
φεύγουν με τραυματισμό. Κομβικούς. Τον Βέρμπιτς και τον Σπόραρ.
Το ζήτημα με τους τραυματισμούς και πόσο θα επηρεάσουν τη δουλειά 
του Τερίμ, θα τονιστεί σε επόμενο σημείωμα.
Η στήλη αυτό που είδε ήταν το ουσιαστικό come back του Αϊτόρ.
Ο ισπανός την κατάλληλη στιγμή φώναξε παρών. Πάνω δηλαδή που η 
ομάδα έδειχνε να δοκιμάζεται και με τα προβλήματα και με το 0-0 έως 
και το 50’, ο Αϊτόρ ήταν εκεί.
Ήταν ίσως η πιο πειστική του παρουσία μετά το σοβαρό του τραυματισμό. 
Ο Αϊτόρ ήταν ο παίκτης που έκρινε τον αγώνα.
Το δικό του γκολ ανοίγει το σκορ, το δικό του πόδι οδηγεί στο 2-0 με 
τον Γεντβάι.
Αυτό φυσικά είναι και το ιδανικό και για τον ίδιο τον παίκτη, που έχει 
τόσο ταλαιπωρηθεί. Να κρίνει έναν τόσο σημαντικό αγώνα για τον 
Παναθηναϊκό, είναι στόχος.
Ειδικά από την στιγμή που την επόμενη αγωνιστική (Κυριακή 28/1), 
πάει στην Τούμπα για να παίξει με τον ΠΑΟΚ, σε ένα ματς που θα κρίνει 
πολλά για τη βαθμολογία.
Και στη συνέχεια ακολουθεί και ο Ολυμπιακός.

ΦΑΒΟΡΙ    
 Ο ΠΑΟΚ ώρες ώρες όπως αντιδρά μέσα στο παιχνίδι του 
τρομάζει. Έχει τονιστεί ξανά από την στήλη πως το σύνολο του 
Λουτσέσκου δείχνει πολλές φορές πως όποιος και να παίζει, 
το θέμα είναι πως εξυπηρετείται το πλάνο.
Ο ΠΑΟΚ παίζει σχεδόν το ίδιο με όποιους 11 και να είναι στο 
γήπεδο. Και δεν είναι λίγες οι αλλαγές που κάνει ο προπονητής 
από ματς σε ματς. Φυσικά υπάρχουν και οι απουσίες λόγω 
Κυπέλλου Εθνών Αφρικής ή τραυματισμοί/ιώσεις κ.τ.λ.
Ο ΠΑΟΚ όμως υπηρετεί το πλάνο, οι παίκτες αυτό του προπονητή. 
Εντυπωσιακό, αυτό που θέλει κάθε σταφ.
Στο Βόλο ίσως τα πιο σημαντικά ήταν πως στο πρώτο ημίχρονο 
που οι γηπεδούχοι ήταν κινητικοί το σκορ ήταν 0-2 αλλά και 
ορισμένα πρόσωπα.
Ο Ντεσπόντοφ σκοράρει σε κάθε ματς και από όπου θέλει ενώ 
ο Τζίμας μπήκε μέσα και πάλι βρήκε δίχτυα.
Ο ΠΑΟΚ με αυτά και με αυτά φαντάζει ως το φαβορί έως 
τώρα για το πρωτάθλημα. Οι οπαδοί του Παναθηναϊκού θα 
διαφωνήσουν για αυτό αλλά φυσικά υπάρχει και το ντέρμπι 
της Κυριακής που θα δείξει αρκετά.
Όχι όλα γιατί υπάρχει δρόμος και παιχνίδι έως και το τέλος.
Ο ΠΑΟΚ, ωστόσο, φαντάζει τόσο solid αγωνιστικά όσο καμία 
ομάδα έως τώρα. Θα έχει ενδιαφέρον και το μέλλον βέβαια.
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ΑΓΓΛΙΑ 21:45
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΓΟΥΛΒΣ OVER 2.5 1.65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με την Μπράιτον να υποδέ-
χεται την πάντα επικίνδυνη Γουλβς. Οι δύο ομάδες έρχ.ονται 
απο ισάριθμες προκρίσεις στον θεσμό του κυπέλλου και σί-
γουρα θα θέλουν να δώσουν συνέχεια στις καλές εμφανί-
σεις. Η Μπράιτον μέσα στην έδρα της είναι το φαβορί για αυτό 
και θα παραταχθεί επιθετικά απο το πρώτο λεπτό.

ΚΟΠΑ ΑΦΡΙΚΑ 22:00
ΠΡΑΣΙΝΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ-ΑΙΓΥΠΤΟΣ 2 -0.75 1.67
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Το τρομερό Πράσινο Ακρωτήρι έκανε το απόλυτο στις 2 πρώ-
τες αγωνιστικές εξασφαλίζοντας την πρόκριση αλλά και την 
πρώτη θέση στον όμιλο. Η Αίγυπτος δεν έχει νίκη ακόμα αλλά 
κρατάει τη τύχη στα χέρια της και αν πάρει το τρίποντο σήμε-
ρα θα προκριθεί σαν δεύτερη.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΓΡΑΝΑΔΑ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Με την ψυχολογία στα ύψη μετά την μεγάλη πρόκριση κόντρα 
στη Ρεάλ για το κύπελλο θα ταξιδέψει η Ατλέτικο στη Γρανά-
δα. Για την νίκη θα παίξει η ομάδα του Σιμεόνε καθώς βρίσκε-
ται στο κυνήγι της τετράδας. Σε δύσκολα μονοπάτια η Γρανάδα 
θα δώσει μάχη φέτος για να σώσει την κατηγορία.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 17:00
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΚΑΜΠΑΝΙΑΚΟΣ 1/1 1.73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Εκτός κυπέλλου έμεινε ο Λεβαδειακός και τώρα θα προση-
λωθεί ξεκάθαρα στο πρωτάθλημα με την άνοδο να είναι ο 
μοναδικός στόχος. Τον αδύναμο Καμπανιακό υποδέχεται σή-
μερα και αν παρουσιαστεί σοβαρός θεωρώ ότι θα πάρει εύ-
κολα αυτό που θέλει.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΦΕΝΛΟ-ΝΤΕΝ ΧΑΑΓΚ OVER 2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Δυνατά μπήκε στη νέα χρονιά η Ντεν Χάάγκ που έχει ως στό-
χο την απευθείας άνοδο στα σαλόνια. Δύσκολη αποστολή πά-
ντως η σημερινή στην έδρα της πάντα αξιόλογης Φένλο. Οι 
γηπεδούχοι έχουν μείνει πίσω και χρειάζονται ένα μεγάλο 
τρίποντο που θα τους δώσει ώθηση για την συνέχεια.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΚΑΪΣΕΡΙΣΠΟΡ-ΙΣΤΑΝΜΠΟΥΛΣΠΟΡ OVER 2.5 1.70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΠΛΗΡΩΝΕΙ» ΣΤΑ ΓΚΟΛ Η ΤΟΥΡΚΙΑ
Από τρεις σερί ήττες έρχεται η Καισέρισπορ και θέλει άμεσα 
να δώσει ένα τέλος στα αρνητικά αποτελέσματα. Το «τρίπο-
ντο» επιβάλλεται κόντρα στη τελευταία Ιστανμπούλσπορ για 
αυτό και θα επιτεθεί απο νωρίς για να πάρει τα ηνία. Χωρίς 
άγχος παίζουν οι φιλοξενούμενοι και παρατάσσονται πάντα 
αρκετά επιθετικά.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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 Σε παράσταση για ένα ρόλο μετέτρεψε ο εκπληκτικός ΠΑΟ Ρουφ την αναμέτρηση του κόντρα 
στον Α.Ο. Περιστερίου, τον οποίο συνέτριψε με το εντυπωσιακό 4-0 κι έτσι επανήλθε με τρόπο 
εμφατικό στον δρόμο των επιτυχιών. Σε μία αναμέτρηση που εκ προοιμίου συγκέντρωνε όλα τα 
στοιχεία του ντέρμπι οι «ερυθρόλευκοι ευτύχησαν να σκοράρουν στις πολύ καλές στιγμές που 
τους παρουσιάστηκαν εκμεταλλευόμενοι την ικανότητά τους στις στημένες φάσεις και έφτα-

σε στο σημείο με την ολοκλήρωση του πρώτου ημιώρου να προηγείται με 4-0 δίνοντας διαδι-
καστικό χαρακτήρα στο υπόλοιπο του αγώνα, Με τον τεχνικό Νίκο Παπαρούνη, που πανηγύρισε 
την πρώτη του νίκη στον πάγκο της νέας του ομάδας, να έχει κάθε λόγο να πετάει στα ουράνια 
από την εκπληκτική εμφάνιση και προσήλωση των παικτών του, στους οποίους κι απένειμε τα 
εύσημα λέγοντας τα εξής: «Πραγματοποιήσαμε πολύ καλή εμφάνιση απέναντι σε έναν πολύ 
αξιόλογο αντίπαλο όπως είναι ο Α.Ο. Περιστερίου. Μπήκαμε πολύ αποφασιστικά από τα πρώτα 
λεπτά στην αναμέτρηση κι επιβάλαμε πλήρως τον ρυθμό μας. Ο παίκτες μου άρχισαν να απε-

λευθερώνονται και θεωρώ ότι από ένα σημείο κι έπειτα ήταν και ψυχολογικό το πρόβλημα 
που αντιμετώπιζε η ομάδα μας. Με περίσσιο πάθος, προσήλωση στο τακτικό κομμάτι και ξεκά-
θαρη σκέψη και συγκέντρωση, είχαμε τον απόλυτο έλεγχο και ευτυχήσαμε να σκοράρουμε σε 
τρεις στημένες φάσεις. Φτάσαμε στο σημείο να προηγούμαστε στο ημίωρο με 4-0 και αυτό το 
στοιχείο εκτόξευσε την ψυχολογία και τον δείκτη αυτοπεποίθησης στα ύψη. Ήταν μία νίκη, την 
οποία επιζητούσαμε κυρίως από ψυχολογικής πλευράς, Μοναδικό μελανό σημείο αποτελεί η 
αποβολή του Γεωργόπουλου με δεύτερη κίτρινη κάρτα, ενός ποδοσφαιριστή ιδιαίτερα πολύτι-
μου και επιδραστικού, όσον αφορά τον τομέα της δημιουργίας. Από εδώ και στο εξής θα πρέ-
πει να συνειδητοποιήσουν οι ποδοσφαιριστές μου ότι είμαστε ο ΠΑΟ Ρουφ και οφείλουμε να 
κοιτάζουμε πάντα ψηλότερα.»

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
Την χειρότερη φετινή του εμφάνιση πραγματοποίησε ο Α.Ο. Περιστερίου απέναντι στον αποφα-
σιστικό ΠΑΟ Ρουφ, γνωρίζοντας την βαριά ήττα με 4-0. Σε ένα παιχνίδι, που εκ προοιμίου ήταν 
ειδικών συνθηκών, δεδομένου ότι συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία του ντέρμπι, το σύνολο των 
δυτικών προαστίων δεν βρέθηκε σε καθόλου καλή ημέρα, ειδικά στο ανασταλτικό «κομμάτι», 
με άνεση συνέπεια από πολύ νωρίς να υποταχθεί στην ανωτερότητα του αντιπάλου, μένοντας 
εκτός αγώνα. Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να καταθέτει τους προβληματισμούς του, χτυπώ-
ντας… καμπανάκι συναγερμού στους ποδοσφαιριστές του ενόψει της ανηφορικής συνέχει-
ας που περιμένει την ομάδα στον απαιτητικό πρώτο όμιλο της Α’ ΕΠΣΑ: « Κάναμε με διαφορά 
την χειρότερη φετινή μας εμφάνιση, Μπήκαμε εντελώς νωθροί, χωρίς την απαιτούμενη συ-
γκέντρωση και βρεθήκαμε να δεχόμαστε πολύ νωρίς τρία γκολ από ισάριθμες στημένες φά-
σεις των αντιπάλων μας, ενώ πολύ νωρίς το ματς ουσιαστικά είχε κριθεί υπέρ του ΠΑΟ Ρουφ. 
Απουσίαζε το πάθος και η διάθεση που είχαμε δείξει στα προηγούμενα παιχνίδια. Λυπάμαι που 
το λέω αλλά με τέτοιες εμφανίσεις και ανάλογες αγωνιστικές συμπεριφορές δεν πάμε που-
θενά. Οφείλουμε να διορθώσουμε πολλές αδυναμίες που παρουσιάσαμε στο συγκεκριμένο 
παιχνίδι, αν θέλουμε να στοχεύουμε σε κάτι θετικό…».

ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ: «ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΜΟΥ 
ΕΔΕΙΞΑΝ ΤΡΟΜΕΡΗ ΠΡΟΣΗΛΩΣΗ»

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΕΜΕΙΝΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ, 
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ  Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΟ ΡΟΥΦ

ΤΕΡΨΙΘΕΑ     
Μηλιάς: «Οι παίκτες μου έβγαλαν τεράστια 
ψυχικά αποθέματα»

 Ολοζώντανες τις ελπίδες της για παραμονής τον πρώτο συναρπαστικό 
όμιλο της Β’ Κατηγορίας διατήρησε η Τερψιθέα με την σπουδαία σε 
αξία νίκη της επί του Πανιωνίου Καισαριανής με 1-0. Σε μία αναμέτρηση 
όπου η κατάκτηση των τριών βαθμών αποτελούσε επιτακτική ανάγκη, το 
σύνολο των νοτίων προαστίων παρουσιάστηκε απόλυτα προσηλωμένο 
και με συγκέντρωση, πίστη, αλλά και το απαιτούμενο πάθος έφτασε στο 
πολυπόθητο αποτέλεσμα, που έρχεται να του οπλίσει την αυτοπεποίθηση 
και να αποτελέσει τεράστια ψυχολογική ώθηση ενόψει της καθοριστικής 

συνέχειας. Με τον τεχνικό Ανδρέα Μηλιά να 

ανοίγει την καρδιά του και να επιβραβεύει 

την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του: 

«Γνωρίζαμε πολύ καλά ότι το παιχνίδι με 

τον Πανιώνιο Καισαριανής ήταν πάρα πολύ 

κομβικό και για την ομάδα μα δεν υπήρχε άλλο 

αποτέλεσμα εκτός της νίκης. Οι παίκτες μου μπήκαν πολύ προσηλωμένοι, 

αποφασιστικοί και με πάρα πολύ όρεξη από τα πρώτα λεπτά. Επέβαλαν 

τον ρυθμό τους και με την συνολική τους εικόνα απέδειξαν πόσο πολύ 

ήθελαν το παιχνίδι. Οι παίκτες μου έβγαλαν τεράστια ψυχικά αποθέματα 

και είναι άξιοι συγχαρητηρίων για το επίτευγμα τους. Πλέον από εδώ 

και στο εξής επιβάλλεται να αγωνιζόμαστε σε κάθε παιχνίδι με το ίδιο 

πάθος και προσήλωση».

 
 Την ήττα με 1-0 από την γειτονική Αλσούπολη γνώρισε η Λυκόβρυση σε μία αναμέτρηση, όπου 
συγκέντρωνε όλα τα στοιχεία ενός κλασικού ντέρμπι. Το νεανικό συγκρότημα του Κώστα Ιω-
άννου, ωστόσο, παρά την ήττα ήταν αυτό που είχε στο μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα την ξε-
κάθαρη πρωτοβουλία και καθολική υπεροχή, δημιούργησε φάσεις, ενώ έχασε και πέναλτι. 
Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου να υποστηρίζει τα εξής: «Χάσαμε ένα παιχνίδι το οποίο με βάση 
την συνολική μας εμφάνιση θα έπρεπε να το είχαμε κερδίσει. Η ομάδα μας ήταν αυτή που είχε 
την ξεκάθαρη υπεροχή στο συντριπτικά μεγαλύτερο κομμάτι της αναμέτρησης. Σε κάθε περί-
πτωση το τελικό σκορ αποτελεί μαγική εικόνα. Δεχθήκαμε ένα γκολ στο 26’ που προήλθε από 
δικό μας λάθος και στη συνέχεια πιέσαμε πάρα πολύ τον αντίπαλο. Ειδικά στο δεύτερο ημί-
χρονο δεν του επιτρέψαμε να ξεμυτίσει από τη περιοχή του. Διάστημα όπου δημιουργήσαμε 
και χάσαμε σωρεία ευκαιριών, με αποκορύφωμα την απώλεια ενός πέναλτι. Με τον αντίπαλο 
τερματοφύλακα να πραγματοποιεί ορισμένες πολύ σημαντικέ και καθοριστικές επεμβάσεις. 
Συνεχίζουμε ταπεινά, αλλά και με την ίδια προσήλωση τη φετινή μας προσπάθεια, επιχειρώ-
ντας να υλοποιήσουμε μία όσο το δυνατόν πιο αξιόλογη πορεία σε ένα πρωτάθλημα όπου οι 
περισσότερες ομάδες είναι πολύ κοντά αγωνιστικά».

 
Την διαρκώς ανοδική του πορεία πιστοποίησε ο Άγιαξ Ταύρου επικρα-
τώντας δύσκολα με 1-0 του μαχητικού Παλαιού Φαλήρου.Σε μία ανα-
μέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε πολλές ιδιαιτερότητες 
(σ.σ. με πιο χαρακτηριστική την μάχη των πάγκων όπου ο Γιάννης Γαζής 
αντιμετώπισε μία ομάδα στην οποία υπηρέτησε επί σειρά ετών, όπως 
ακριβώς το αντίστοιχο συνέβαινε με τον τωρινό προπονητή του Παλαιού 
Φαλήρου Αλέκο Ρίζο, που επίσης έχει αφήσει την δική του σφραγίδα 
στον Άγιαξ Ταύρου), οι «ερυθρόλευκοι» ήταν πολύ πιο αποφασιστικοί 
φτάνοντας στην τρίτη συνεχόμενη νίκη τους μέσα στο 2024. Με άμεση 
συνέπεια να σκαρφαλώσουν βαθμολογικά στον δεύτερο όμιλο της Α’ 
ΕΠΣΑ. Ο τεχνικός Γιάννης Γαζής είχε κάθε λόγο να αισθάνεται ευχαρι-
στημένος από την αγωνιστική συνέπεια των ποδοσφαιριστών του και 
τόνισε τα εξής: «Συνεχίζουμε την ανοδική μας πορεία και αυτό φαίνε-
ται μέσα στον αγωνιστικό χώρο, Κόντρα στο Παλαιό Φάληρο πετύχα-
με την τρίτη διαδοχική μας νίκη, πιάνοντας υψηλά επίπεδα απόδοσης. 
Είμαι πολύ ευχαριστημένος από τη συνολική προσπάθεια και την προ-
σήλωση των παικτών μου. Βγάζουμε συνεχώς νέες συνεργασίες και 
τακτικές τις οποίες δουλεύουμε στις προπονήσεις και αυτό μας κάνει 
να αισθανόμαστε ακόμη μεγαλύτερη αυτοπεποίθησης αι να αποκτούμε 
ρυθμό. Ευελπιστούμε σε ανάλογη συνέχεια»

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ        
Ιωάννου: «Το τελικό σκορ αποτελεί μαγική 
εικόνα»

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ  
Γαζής: «Είμαι πολύ 
ευχαριστημένος από την 
προσήλωση και την προσπάθεια 
των παικτών μου»  

This is AThens

9

Ο Νίκος Παπαρούνης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

BIG 4…

Αν εξαιρέσουμε το παιχνίδι του Βόλου κόντρα στον ΠΑΟΚ, όλοι οι υπόλοιποι είχαν τις αμφιβολίες 
τους για το αν θα κερδίσουν. Ξέχωρα από το ντέρμπι Άρης – Ολυμπιακός που όλα ήταν πιθανά, 
Παναθηναϊκός και ΑΕΚ ήξεραν πως έχουν δύσκολα ματς μπροστά τους. Για την ομάδα του Ματίας 
Αλμέιδα έμελλε να είναι το πιο εύκολο πέρασμά της έως τώρα στη Super League. Η πιο απλή 
επικράτησή της και μάλιστα με σημαντικό όφελος: Τον Πόνσε.
Ο Παναθηναϊκός ήξερε πως έχει απουσίες και μια ανεβασμένη ομάδα απέναντί του. Ο Αστέρας 
Τρίπολης είχε την ευκαιρία να κάνει τη ζημιά, αλλά δεν το έκανε. Οι παίκτες του Φατίχ Τερίμ βρήκαν 
τον τρόπο, έστω και χωρίς… φορ και έμειναν στην κορυφή. Οι τρεις τους, ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκός και 
ΑΕΚ έμειναν σε απόσταση αναπνοής.
Το ερώτημα ήταν τι θα γινόταν με τους άλλους δύο του BIG-5. Ο Ολυμπιακός έκανε εμφάνιση… 
Ολυμπιακού στο Βικελίδης και την υπόθεση τετράδας… Big-4. Οι οκτώ βαθμοί απόσταση δεν είναι 
απλό να καλυφθούν από την ομάδα του Άκη Μάντζιου στη συνέχεια. Κακά τα ψέματα, το Κύπελλο 
είναι ο στόχος πλέον. Οι «ερυθρόλευκοι» μπορεί να έχουν πολύ δρόμο να διανύσουν για μπουν στην 
όποια κουβέντα για τίτλο, ωστόσο αυτή η νίκη μπορεί να του δώσει ώθηση για τη συνέχεια. Δεν είχε 
κερδίσει ντέρμπι μακριά από το «Γ. Καραϊσκακης» μέχρι τώρα άλλωστε.  Το έκανε την κατάλληλη 
στιγμή. Η ηρεμία και η ξεκούραση αφού τα συνεχόμενα ματς σταματούν, μαζί με τις ενισχύσεις 
μπορούν να του αλλάξουν τη μοίρα στη συνέχεια. 


